



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4106 Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a zájmových organismů

Akademický rok: 2010/2011

Název práce: Hostitelská specializace modráška černoskvřnného (*Phengaris arion*) na mravence rodu *Myrmica* ve vztahu k hospodaření na Valašsku

Student: Adam Rejman

Katedra: Katedra biologických disciplín

Vedoucí práce: RNDr. Zdeněk Faltýnek Fric, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem							
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Adam Rejman se zabýval vztahem mravenců rodu *Myrmica*, nezbytných k vývoji kriticky ohroženého modráška černoskvřnného k vnějšímu prostředí. Snažil se v jejich hnízdech nalézt vývojová stadia modráška, ale také se snažil podle charakteristik prostředí zjistit, jak je to s habitatovými preferencemi těchto mravenců. Podle britských odborníků by totiž habitatové preference mravenců měly být klíčové pro přežívání tohoto motýla. Adam nenalezl žádná stadia motýla a ani nenašel statisticky signifikantní výsledky, potvrzující specializaci mravenců, ale poradil si a i takovéto data dokázal zpracovat do předložené práce. Při řešení práce jednal zcela samostatně a zodpovědně, nezalekl se ani spolupráce s polskými kolegy. Práci doporučuji k obhajobě.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
výborně
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)
Datum

4. 5. 2011

Podpis vedoucího práce